



## **Следствие ходатайствует перед судом об избрании меры пресечения в отношении фигуранта уголовного дела о ДТП в Новой Москве, в котором погиб младенец**



Следственным отделом по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, вечером 20 ноября 2021 года в деревне Николо-Хованское в Новой Москве водитель автомобиля «Газель» сбил пожилую женщину, а также женщину с малолетнем мальчиком и коляской, в которой находился ребёнок. В результате младенец погиб на месте, а другие пострадавшие были госпитализированы в медицинские учреждения, где им оказана необходимая помощь.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения. Назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы.

Сегодня следствие ходатайствует перед Щербинским городским судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

22 Ноября 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1631289/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1631289/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)